

## 老师推荐

## 昆明的四季

□ 李东衡

我的家乡在四季如春的昆明。

春天的昆明,是一幅缤纷的画卷。翠湖边,嫩绿色的柳条随风摇曳,为人们献上一支美丽的舞蹈。学府路上,紫色的蓝花楹绵延数公里,把人们带入紫色的童话世界。圆通山,粉色的樱花、桃花、海棠花簇簇而落,让人们与落英缤纷不期而遇。

夏天的昆明,是一座绚丽的花园。山坡上,碧绿、嫩绿、深绿中嵌着一片片金色,走近才发现是朵朵葵花向太阳。荷塘里,荷花粉嫩的脸笑得灿烂极了。

秋天的昆明,是一片斑斓的世界。古银树借着秋风把金色的小扇子撒向人间,给地面铺上一层金色的地毯。红色的水杉也不甘示弱,傲然挺立着身姿,倒映在水中。余晖为水杉镀上了一层朦胧的金色,美得让人不舍得眨眼睛。

冬天的昆明,是一方灿烂的乐土。冬日,天空万里无云,一片湛蓝。这片美丽的昆明蓝吸引来了遥远的小精灵——海鸥,为昆明的冬天增添了生机。

我爱昆明这绚丽多彩的四季。

作者系云师大附小文林校区六(7)班学生

## 仓鼠的自述

□ 文浚骁

嗨,大家好!我是一只小仓鼠,叫小白。

我有一对小巧的、灵敏的尖耳朵,哪怕小小的动静我都听得到。我有一双圆溜溜、亮晶晶的小眼睛,常常流露出呆萌的眼神。我常在白天呼呼大睡。

你们一定不知道我有一个大大的仓囊。有一次,我看见小伙伴从嘴巴里吐出许多食物,我问它:“老兄,你嘴巴怎么那么大?”它说:“这是我存在仓囊里的食物,你肯定也有。”我这才反应过来。

我有一个特别漂亮的家。它有上下两层,上层是我睡觉的小窝,顺着滑梯一滑就到了下层的锻炼室,里面有一台跑步机。白天,我在小窝里睡觉;晚上,我才出来溜达。

这就是我,一只可爱的小仓鼠。

作者系云师大附小文林校区三(9)班学生  
指导老师:阿翊

## 我想外婆了

□ 王相予

一天晚上,我躺在床上,想外婆了,回想起我与外婆的一点一滴。

“相予,把外套穿上,不要着凉了”“相予,看书的时间不要太长了,下楼运动一下”……以前外婆常说的这些话,被我当成了耳旁风。但回想起这些时,我真正体会到了外婆无微不至的关心。每想到这儿,我的眼泪就止不住地往下流。

我想念外婆,想念她的饭菜,想念她身上的味道,想念每一次她与我的打打闹闹……也许有些同学会想,不就是一次离别嘛,视频通话就可以见到了。但对我来说,那种感觉真不一样。我多么想抱一下外婆,想当面说一声:“外婆,我想你了!”

作者系云师大附小文林校区四(5)班学生  
指导老师:丁红英

一起记录生活的美好

更多内容详见  
微信公众账号

## 《庆祝元旦》

□ 孙翊杰 作者系云师大附小樱花语校区六(2)班学生

## 我心中的中华民族

□ 李浩铭

地图上,形状像一只金鸡,有长江、黄河和万里长城的就是中国。

从我记事起,爸爸妈妈就告诉我,我是一个中国人,身体里流淌着炎黄子孙的热血。上学后,我学会的第一个词是中国,老师教会我的第一首歌是国歌。“中国”这两个字深深地在我的心里扎了根。我心中的中华民族是一个坚强团结、英雄伟大的民族。

2020年春节,本该张灯结彩、万家灯火的日子,所有人响应号召,不出门、不串门、不走亲。来自全国各地的白衣天使,不顾危险、主动请缨,不远万里驰援湖北。在困难面前,我们众志成城、共渡难关。

我为我是一名中国人而感到骄傲。我深深地爱着我的祖国。

作者系云师大附小金安校区五(5)班学生  
指导老师:华静

## 《绘画女孩》

□ 徐杨洋  
作者系云师大附小文林校区六(2)班学生

## 我变成了“软狮子”

□ 汪张馨越

夜深了,原本喧闹的城市变得格外宁静,原本深蓝的天空变得愈发深沉。妈妈在门外喊了一声:“宝贝,快睡觉吧,时间不早了!”我把灯一关,在夜的陪伴下,进入了梦乡。

这是哪呀?碧空如洗,烈日当空,旁边是凶猛的狮群,斜后方是一群大象。原来,这是广袤的非洲大草原。喝水时,我竟发现镜子般的湖面上倒映着一头狮子:蓬松的大脑袋上满是长长的鬃毛,威风凛凛。我又惊又喜,这简直和电影里的狮子王长得一模一样!

我心想:当了狮子王,就可以去逗引小动物了。在大草原上,我奔跑着,巡视四方,发现不远处有一只山羊。我伸了个懒腰,打了个哈欠,露出又长又利的牙齿,想吓唬一下这只遇见本王还不让路的羊,可怎么也吼不出声。见状,山羊咩咩大笑,还居然敢用羊角顶我。我怒气难忍,猛地一转身,与它扭打起来。

疼,真疼!我揉揉朦胧的睡眼,发现自己躺在地上。一束光照在床上,天亮了,梦醒了。看来,当“软狮子”的滋味真不好受。

作者系云师大附小金安校区六(5)班学生  
指导老师:李效臣

## 《南恩瀑布》

□ 张力川  
作者系云师大附小金安校区二(3)班学生

## 回老家

□ 罗凯琳

因为疫情,我已经很久没回宣威老家了。周五放学后,妈妈说明天带我和哥哥回老家,我一听可高兴了。

第二天早晨,我们一家人出发了。爸爸说,这次走的是新修的高速路。大约3个小时后,我们下了高速路,沿着乡间小道驶向家。车外,蓝天白云,鸟儿在欢快地飞着,一群牛悠闲地在田里漫步。老家变化真大,沿途的街道上新修了很多漂亮的房子,新栽了高大、笔直的树,下面长满五颜六色的野花。一眼看去,真是一幅美丽的风景画。

到了镇上,妈妈带我们去她每次回来都会光顾的烧烤店。烤串一上桌,香气扑鼻而来,馋得我口水直流。我拿起筷子,大快朵颐地享用起来。

回老家真好!

作者系云师大附小金牛校区二(1)班学生  
指导老师:李蓉晖

## 爸爸

□ 马瑞汐

我的爸爸戴着一副黑框眼镜,眼镜下有一双炯炯有神的大眼睛,像两颗黑宝石。

记得有一次,我家鱼缸里的一条小鱼生病了,爸爸帮它治病。爸爸准备了几片药、一张白纸、几根棉签和一条湿毛巾。他将白纸对折,把药片放在纸中间,用水杯碾碎后备用。随后,爸爸把生病的小鱼捞出来,放在铺着湿毛巾的茶几上。小鱼离开了水,不停地挣扎,爸爸笑着对它说:“小鱼别怕,我在给你治病呀!”我哈哈大笑道:“爸爸,您竟然对着鱼说话,您觉得它会听懂人类的语言吗?”爸爸耐心地用棉签蘸了点碾碎的药粉,涂抹在小鱼的伤口上。小鱼好像真能听懂爸爸的话一样,停止了挣扎。爸爸擦完药后,把小鱼放回鱼缸。没过多久,小鱼又在水里快乐地玩耍了。

从那以后,爸爸在我心中多了一个身份——兽医。他真厉害!

作者系云师大附小文林校区四(2)班学生

## 慢兔子和急乌龟

□ 田习之

从前,森林里生活着一群活泼可爱的小兔子,它们做什么事都很急。而在这群兔子中,有一只性子很慢的兔子,它无论做什么事情都慢吞吞的,大家喊它“慢兔子”。

一天,一只老兔子命令:“把那只性子最慢的兔子送去乌龟群那儿,再把一只性子较急的乌龟带到我这儿来。”

兔子们按照命令来到乌龟群,表明来意后,遭到了几只乌龟的抗议。就在这时,一只乌龟急忙爬出来:“快点收留慢兔子吧,别浪费时间了。”原来,这只乌龟是乌龟群当中性子最急的,大家喊它“急乌龟”。老乌龟对兔子们说:“那只性子最慢的兔子我们不要,但我们可以把这只性子最急的乌龟送给你们。”听后,急乌龟跟着兔子们走了。

慢兔子离开了乌龟群,慢慢地走啊走。终于,蜗牛群收留了它。后来,慢兔子和蜗牛们快乐地生活在一起。

作者系武成小学龙泉路校区四(1)班学生  
指导老师:杨丹